
Zhrnutie témy 6 
Pomôcky: lepiaca páska alebo stuhy; TÉMA 6 Foto Oslavujeme; obálky s kartami PL Vianočné 

 bingo (TÉMA 6 PL Oslavujeme); hracia plocha Bingo  

 

 

Privítanie 

Učiteľ s deťmi sedí v kruhu, privíta ich vianočnou pesničkou.  

Sneží, sneží, sneh sa sype,  

nezatváraj, mráz nás štípe.  

Ústa máme od medu,  

chceme spievať koledu.  

 

Keď som išiel od Magdule,  

stúpal som jej na snehule.  

Búchali, čľapkali,  

sivé očká plakali.  

 

Sivé očká, čo plačete,  

vari väčší koláč chcete? 

Dám Vám aj iného,  

medovníčka sladkého. (Š. Moravčík) 

1. Pohybová aktivita Vianočný stôl a Vianočný stromček 

Učiteľ priestor triedy rozdelí na polovice (kriedou, lepiacou páskou, stuhami a pod.) a objasní pravidlá 

aktivity. Jedna časť triedy predstavuje vianočný stromček a druhá vianočný stôl. Učiteľ vymenúva 

predmety, ktoré sa spájajú s vianočným stromčekom alebo vianočným stolom. Úlohou detí je 

premiestniť sa do tej časti triedy, kde pomenovaný predmet patrí. Napr. vianočný darček, perník, 

vtáčik, girlanda, hviezda, tanier, lyžica, misa s kapustnicou, ryba... Dieťa si vezme predmet od učiteľa 

so slovami: Smiem si zobrať? 

2. Práca s fotografickým materiálom Čo vieme o Vianociach 

Učiteľ rozloží fotografie (TÉMA 6 Foto Oslavujeme). Vyzve deti, aby si každé vybralo jednu fotografiu 

o ktorej bude rozprávať, avšak nesmie prezradiť, ktorú fotografiu si vybralo. Ostatné deti budú hádať, 

ktorú fotografiu opisuje.  



  

 

3. Hra Bingo 

Učiteľ pripraví obálky s kartami k vianočnej tematike. Každé dieťa dostane obálku s kartami PL 

Vianočné bingo (TÉMA 6 PL Oslavujeme). Spolu si sadnú na koberec vo väčšom kruhu, aby si každé 

dieťa mohlo rozložiť karty pred seba. Neskôr ich budú ukladať aj za seba, preto je dôležité, aby mali 

dostatočný priestor pre uloženie.  



Pracovný list 1 Vianočné bingo 

 
Na začiatku hry majú deti pred sebou všetky karty. Učiteľ pomenúva jednotlivé predmety na 

obrázkoch, deti slová opakujú a vždy zodvihnú pomenovanú kartu. Ak už deti dokážu identifikovať 

všetky predmety, začnú hrať Bingo. Na hracie pole (3x3) umiestňuje každé dieťa predmety 

pomenované učiteľom: hviezda, stromček, medovník, veniec, darček, sviečka, ozdoba, spievať. Dieťa, 

ktoré umiestni 9 kariet do hracieho poľa ako prvé, zakričí bingo.  

Obmena: 

Učiteľ požiada deti, aby pred seba uložili len 6 kariet a 3 karty za seba. Hrať tak môžu len s kartami, 

ktoré majú pred sebou. Učiteľ následne vymenúva predmety a deti ich ukladajú do hracieho poľa. 

V tejto obmene ostávajú na hracom poli tri prázdne polia.  

Obmena: 

Dieťa môže v hre použiť aj karty, ktoré bude mať za chrbtom, avšak vždy musí dodržať pravidlo, že na 

hracie pole vkladá po pomenovaní len 1 kartu.  

Pozn. pre učiteľa: Rolu učiteľa môže prebrať jedno z detí v ďalších kolách hry. 

4. Pracovný list Vianočné ozdoby 

Deti majú dispozícii obrázok vianočného stromčeka (PL Vianočné ozdoby), ktorý dokresľujú vo 

dvojiciach alebo skupinovo. Každé dieťa zadáva inštrukciu pre všetkých čo a kde majú na stromček 

alebo pod stromčekom nakresliť.  



Pracovný list 2 Vianočné ozdoby 

5. Záver 

Učiteľ sa rozlúči s deťmi vianočným vinšom.  

Šťastie, zdravie, pokoj svätý vinšujeme Vám. 

 

 

 

 

 

 


